



免费开放初期,参观者“井喷”

河南博物院自今年3月20日试运行免费开放后,满足了免费开放初期“井喷”观众的参观热情,为正式免费开放积累了宝贵的经验。记者获悉,4月1日起河南博物院正式开始长期免费开放,正式开放后将调控日参观人数,每天发放门票将不会随意突破5000张。在3月29日上午河南博物院举行的“新闻通气会”上,副院长丁福利称试运行期间也使河南博物院及时发现了一些问题,为今后的正式免费开放改进工作提供了重要依据。

晚报记者 杨宜锦 李雪/文 常亮/图

延长发票时间,推迟清场时间

河南博物院 明日起正式免费开放

正式免费开放延长发票时间

丁福利说,针对免费开放试运行期间发现的问题,河南博物院综合了观众、专家及员工的意见,决定自4月1日正式免费开放后,将河南博物院每天的观众接待量调控在5000人以下,每天发放门票将不会随意突破5000张。此外,为了进一步提升人性化的服务,河南博物院还将进一步扩建完善观众服务设施;尽快增添个人参观预约服务项目;加强当日门票发放情况预告与咨询工作;每天停止发放门票的时间由原来的下午3时30分延长到下午4时,清场的时间也由原来的下午4时30分推迟到下午4时50分。

4月部分门票用于会议接待

丁福利再度呼吁,请观众们避开参观的人流高峰,尽可能选择观众较少的日子来博物院参观,这样做不但不会给我们的文物施加“压力”,也能确保您的参观质量。他还提醒郑州市民,因多场重大会议将于4月在郑州举行,如世界旅游城市市长论坛、第十一届全国图书交易博览会、新郑拜祖大典等,根据往年经验,将会有大批客人到河南博物院参观,为了让客人们更好地了解河南文化,院方会拿出相当大比例的门票用于会议接待,请郑州市民给予理解及配合。

直击现场

精美门票谁买单?

“爷爷,你看门票多漂亮!”一个小朋友在领到门票后指着门票乐呵呵地说。“昨天我带你奶奶来的时候票上的画跟这不一样呀。”老人惊讶地发现,这与前一天领到的票上印着的画不同,且每张门票都印刷精美。

“天天都不一样!”旁边一个保洁员应声答道,她每天打扫卫生发现票上的画都不一样。很多市民不禁疑问,博物院免费参观了,谁又为这些精美的门票买单呢?据票务处工作人员称,这些票都是以前的库存,“放着也没用,现在刚好派上用场,以后等票发完了,会选择类似排号等其他更合适的方法。”

古乐器音乐会有可能涨价

记者在博物院西内西侧看到,一个印有“华夏古乐器专场音乐会”的红色横幅非常显眼。“收费10元,1.3米以下儿童免费。”“不是免费吗?咋还收10块钱啊?”记者询问后,工作人员给予了解释:“原先博物院门票20元,现在门票免了,这个音乐会票肯定不能再免了。咱省的古乐器演奏在全国都很有名,而且这次收费是由物价局和发改委批准过的。”据这位姓信的主任说,以后音乐会还会涨价,目前10元的票价偏低。



古乐器音乐会依然收费

横店娱乐进军郑州 绿城影市竞争加剧

□晚报记者 梁晨

郑州影迷们看成龙、李连杰的《功夫之王》又要多一个去处,4月18日,国内影视娱乐巨头横店集团在郑州投资建成的电影城将开门纳客。“我们还将继续在河南选址建影城,开封、洛阳、焦作如果有合适的,横店娱乐会考虑投资。”据悉,郑州横店影城将会带来一条新的院线,观众看最新电影的选择余地变得更大。

3月26日上午,数十名装修工人在百盛购物广场六楼忙碌着,6500平方米的施工场所弥漫着刺鼻的味道、刺耳的噪声,地面堆放着装饰材料。记者很难想象在3个星期后,4月18日,这片眼下乱糟糟的工地将变成一个拥有9个厅1600个座位的现代化多功能电影城,这也将成为目前河南最豪华的影院。

当天,记者在郑州横店影城筹备处见到了底丽萍经理,40多岁的她带着蛮重的江浙口音:“我是地地道道的河南人,老家就在洛阳。”底丽萍称20多年后再回到河南工作很高兴。她告诉记者,去年7月份,横店娱乐专门派出考察组到郑州、南京等多个城市考察,为投资建设影城选址,“考察组由各个方面的专家组成,依据分门别类地考察评估”。

两个月过后,横店娱乐通过对比各项考察指标,几经选择,最终决定在郑州投资5000多万元建设横店影视国际电影城。

目前郑州已经有奥斯卡、保利、星美等三条院线,以及大上海、新建文、MK保利等10多家中高档影院,据悉,万达、华纳等院线都有进军郑州的设想,再加上本地即将建设的影院,电影终端市场的竞争毫无疑问将白热化。现在,这种竞争趋势已经显现出来,每一家影院都在绞尽脑汁地想办法吸引观众,买票送礼、半价优惠、节日赠票等竞争进行得如火如荼。“我们也没有办法,如果你不这样,观众就会跑到别家的影院,我们的票房就肯定降低,一旦形成恶性循环,再想翻身就很难了。”影院的工作人员告诉记者,每到节假日他们就紧张,唯恐落后,即使是那些“同在一个屋檐下”的影院,竞争也很激烈。

将为弱势群体捐款 《梨园春》播主献爱心

□晚报记者 王冉 杨宜锦

河南卫视《梨园春》栏目的专业播台和戏迷播台涌现出了百余位具有良好公众形象并且被观众熟知的明星播主,他们将用歌声与爱心唱响2008年的春天。经过《梨园春》栏目的精心策划,2008年4月6日至5月4日将推出大型公益活动——《梨园春》百名播主“爱心在行动”。届时《梨园春》栏目将现场直播在节目中举办的针对希望工程、助残、敬老、甘泉工程、青少年艾滋病防治教育等几个不同主题的公益晚会。此次系列节目的主要形式为戏曲竞赛,现场观众和爱心企业将根据播主们的表现打分,以分数对应相应的募捐钱数,《梨园春》栏目将把这些募捐款通过相关单位捐献给弱势群体。另外,为了方便观众们奉献爱心,《梨园春》栏目还将在直播时开设“爱心热线”并公布“爱心账号”。

发现问题

问题一:观众接待量达到“极限”

河南博物院在建成之初,设计的年接待能力为100万人次,平均每天约3000人次。本次免费试运行期间,为了满足更多观众久经压抑的参观愿望,河南博物院首次日接待量达到平均8000余人,最高达到14000人,但这也使河南博物院的各项设备、服务设施长时间高速或超负荷运转,服务人员 and 观众人数均达到能承受的最大量。

河南博物院不仅首次全天运行了十台新风机,增加了两个观众出口,而且在上、下午两次观众高峰时段首次开启了消防排烟鼓风设备,以保持空气对流。就是这样,展厅内空气中二氧化碳含量仍超出正常值的一倍,达到了0.195%。空气质量对文物的保存至关重要,甚至直接影响到文物的“寿命”。人体内散发出的热量和湿度会造成金属器物的锈蚀、竹木器及有机材料的霉变、纸质和布质品的老化等危害。而为了能够以更好的姿态展示在我们面前,大部分文物不可能与世隔绝长期封存,所以只能改善目前所处的环境条件,最大限度地对文物的衰变予以缓解。

另外,根据《中华人民共和国环境噪声污

染防治法》,河南博物院属于一类区域,噪声标准值应为55分贝以内,但展厅内已达到76分贝以上,最高值达到了86分贝。同时,观众也向工作人员反映,展厅内一是声音吵闹,二是空气质量下降,一些老人感到气闷,很多艺术与文化专业人士及重要来宾和游客没法精心品味和享用这么好的文化大餐。

问题二:接待设施相对滞后

由于观众人数的增多,主展馆的各项服务设施虽突击改善不少,但仍显得相对滞后,不能满足需求。其中最突出的就是洗手间内厕所便池与蹲位问题。由于原有的设计量有限,远远超过设计的使用率使得洗手间外出现了观众排队现象。29日上午记者在一楼洗手间看到,女厕内已有10多名观众排队等候,少数儿童因为等候时间太长,忍不住在展厅里小便,直接加剧了展厅内空气质量的下降。

问题三:不文明参观现象开始出现

免费试运行期出现了多年未见、制止不及的一些在展厅吸烟、乱扔杂物、用闪光灯拍摄文物、躺在休息椅上、儿童在展馆嬉闹、观众拥挤、推展柜玻璃、相互大声喊叫等不文明现象,这些都对文物的安全与参观环境造成了直接的影响。

一次投入,多重回报!

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

广告服务热线:63396000 6765128

通通有 都市健康 www.tongyou.net

用脸吃药 把斑祛掉

菲尔曼运用世界最先进的生物萃取技术,纳米提纯技术,从人参、紫河车等50多种天然名贵药中萃取的四醇糖分解素可把色斑根除。运用“夜间治疗”用脸吃药把斑祛掉的最新理念,在夜间睡眠中发挥治疗功效。

- 7天:皮肤开始改变,色斑淡化。
- 14天:皮肤明显改变,色斑持续淡化,皮肤变白。
- 21天:皮肤明显变白,去除脸部细纹,色斑面积变小。
- 28天:面部肌肤全部改变,清除色斑自然美白,白中透粉光靓靓丽。

夜间轻轻均匀涂抹在脸上吃进营养物质,早上起床洗脸时你会发现一张细腻的一张秀脸展现在眼前。

免费试用7天,无效全额退款! 治斑热线: 63903635

郑州地区: 紫荆山路二商院内三区, 紫荆山路二商院内A区, 紫荆山路二商院内B区, 紫荆山路二商院内C区, 紫荆山路二商院内D区, 紫荆山路二商院内E区, 紫荆山路二商院内F区, 紫荆山路二商院内G区, 紫荆山路二商院内H区, 紫荆山路二商院内I区, 紫荆山路二商院内J区, 紫荆山路二商院内K区, 紫荆山路二商院内L区, 紫荆山路二商院内M区, 紫荆山路二商院内N区, 紫荆山路二商院内O区, 紫荆山路二商院内P区, 紫荆山路二商院内Q区, 紫荆山路二商院内R区, 紫荆山路二商院内S区, 紫荆山路二商院内T区, 紫荆山路二商院内U区, 紫荆山路二商院内V区, 紫荆山路二商院内W区, 紫荆山路二商院内X区, 紫荆山路二商院内Y区, 紫荆山路二商院内Z区。

揭开眼病久治不愈的根源

不吃药、不打针、喷喷贴贴治眼病

- ★作用1改善微循环
- ★作用2疏通经络
- ★作用3调节代谢平衡

咨询电话: 63911690

优惠活动: 从即日起,凡购买用明目药水贴一盒均赠送用明目茶一盒,购四盒赠八盒(一疗程四盒)